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Рецензија рукописа уџбеника РУСКА КЊИЖЕВНОСТ И ЈЕЗИК ЗА ПРАВНИКЕ,  

аутора доц. др Велимира Илића 

 

 

Као рецензент рукописа уџбеника, именован од стране Наставно-научног већа 

Филозофског факултета у Нишу, подносим већу следећу стручну оцену:  

 

Основне вредности рукописа уџбеника доц. др Велимира Илића могу се 

груписати у неколико целина: 

 

1) оригиналност у самом концепту уџбеника, која се огледа пре свега у оствареној 

вези књижевности и језика струке, књижевних текстова одређене тематике и 

лингвистике; 

2) актуелност која се огледа у недостатку оваквог стручно усмереног уџбеника 

руског као инословенског језика, што подразумева и специфична основна методичка 

начелима у односу на методику учења осталих страних језика;  

3) адекватан избор стручне терминологије, која се уводи постепено, путем добро 

осмишљених и вешто изабраних како књижевних, тако и стручних текстова из области 

права. Стручна терминологија се након сваког текста утврђује и увежбава адекватно 

постављеним пиотањима и задацима; 

4) добар избор текстова, њихова методичка обрада и адекватна лексичка и 

терминолошка објашњења, која су дата у оквиру сваке од 15 наставних тема које уџбеник 

садржи, издвајају се као посебан квалитет, захваљујући коме ће студенти засигурно 

успешно усвојити све наставне садржаје, планиране наставним програмом овог курса, 

док ће њихова мотивација за рад на садржајним, занимљивим и пријемчиво 

презентованим текстовима свакако бити на високом нивоу. 

Завршни део уџбеника представља граматички приручник, у коме аутор на 

приступачан начин представља све садржаје из морфологије руског језика, који су 



предвиђени за дати ниво знања (Б1-Б2) и пружа студентима најбитније информације о 

граматичкој структури руског језика. 

Полазећи од основних поставки традиционалне методике и својим приступом 

наглашавајући мотивациону улогу књижевности у настави страних језика (уз пажљив 

избор дела, писаца, као и начина њиховог представљања), аутор је сасвим сигурно 

створио одличну основу за додатно повећање већ изузетно великог интересовања 

студената правног факултета за учење руског језика, као и повећање њихове 

мотивисаности у наставном процесу. 

 У складу са свим наведеним, уџбеник РУСКА КЊИЖЕВНОСТ И ЈЕЗИК ЗА 

ПРАВНИКЕ аутора доц. др Велимира Илића оцењујем као изузетно значајан и 

квалитетан и препоручујем га за објављивање. 

 

Ниш, 20.01.2020.      Олга Трапезњикова, 

 

кандидат филолошких наука, 

виши предавач Кемеровског 

државног института културе  

 




